

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»
галузі знань 15 – Автоматизація та приладобудування
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Освітня програма «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» розроблена на основі Стандарту вищої освіти, затвердженого наказом МОН України від 04.10.2018р. № 1071 «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти» та забезпечує формування належної професійної підготовки висококваліфікованих фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в даній галузі знань враховуючи сучасні потреби ринку праці.

Дана програма містить необхідну кількість навчальних дисциплін загального та професійного спрямування, а також достатній об'єм виробничої і переддипломної практик. Обов'язкові та вибіркові компоненти ОП забезпечують набуття студентами необхідних фахових компетентностей. При цьому має місце органічний взаємозв'язок між відповідними компонентами ОП. Набуті компетентності ґрунтуються на знаннях, уміннях і всебічній підготовці для проведення наукових досліджень та організації виробничого процесу, що у цілому необхідне для формування професійних якостей майбутнього інженера та науковця із зазначеної спеціальності.

Навчальні дисципліни фахового спрямування дозволяють здобувати знання в актуальних для даного часу освітніх та наукових напрямках, активні дослідження у яких здійснюються в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича на кафедрах Навчально-наукового інституту фізико-технічних та комп'ютерних наук, що свідчить про важливість освітньо-професійної програми «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології». Отримані знання з фахових дисциплін, в результаті проходження переддипломної практики та виконання кваліфікаційного проекту (роботи) студентами бакалаврату створює у подальшому надійне підґрунтя для проведення власних наукових досліджень, покращення можливості працевлаштування за фахом, а також отримання другого рівня вищої освіти зі спеціальності «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» у ВНЗ України відповідного рівня акредитації.

Проектна група освітньо-професійної програми сформована із висококваліфікованих викладачів та науковців, які мають наукові здобутки визнані в Україні та закордоном і володіють великим досвідом педагогічної діяльності.

Зважаючи на вище сказане, вважаємо, що здійснення навчання за освітньо-професійною програмою «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» забезпечуватиме належну підготовку фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Зов. каф. АСНК ПБФ
КПЗ ім. Юрія Сікорського
Д.Т.К.

